

# 招引金融机构、深化政银企对接,加快企业改制挂牌上市 新旧动能转换,济宁金融出了大力

本报济宁5月10日讯  
(记者 张夫稳 通讯员 孙树勇 徐艳东) 济宁市金融办通过招引金融机构、深化政银企对接、加快企业改制挂牌上市等一系列举措,推动现代金融助力当地新旧动能转换,同时积极申报国家级普惠金融改革试验区,进一步拓宽现代金融服务发展空间,满足新旧动能转换金融需求。

今年初,平安银行济宁

分行正式开业,济宁市级银行业金融机构达26家;华福证券等2家证券公司入驻济宁设立分支机构,全市证券公司及其营业部分别达到16家、26家;中煤财险获准开业,市级保险业金融机构达到64家。新金融机构的入驻壮大了济宁现代金融产业,为全市新旧动能转换提供了金融新动能。

济宁市金融办紧紧抓住《山东省新旧动能转换综合

试验区建设总体方案》提出“按程序开展普惠金融改革”的有利契机,积极申报国家级普惠金融改革试验区,进一步拓宽现代金融服务发展空间,满足全市新旧动能转换金融需求。

济宁还举行了全市第一季度政金企合作对接会议,推介了163个新旧动能转换项目,总投资1572.1亿元,融资总需求493.3亿元。截至今年3月底,济宁各市级银

行机构共为去年以来342个推介项目提供融资支持316.92亿元。同时,济宁运用保险资金实现较大突破,截至1月底,90亿元中国人寿一兗州煤业债券全部到位。

在企业改制和挂牌上市方面,济宁也取得了明显成效。今年一季度,全市新增改制企业87家,累计完成改制企业1060家,占省定改制任务的89.08%,预计今年年底可提前

一年完成省定改制任务。今年一季度,全市新增区域性股权交易市场挂牌企业54家,总数达到191家。

此外,济宁在全市范围内开展各类金融风险摸排化解,对重点金融风险企业通过调度通报、召开推进会等方式,持续推动风险化解,并按月通报县市区、银行机构不良贷款及处置情况,全市不良贷款余额和不良贷款率实现“双降”。



## 学国学

日前,兗州农行青年员工走进曲阜尼山书院接受传统文化教育,通过聆听国学讲座、体验礼仪文化、品读《论语》经典等形式,感受传统文化内涵和魅力,引导青年员工从优秀传统文化中汲取营养,树立团队协作和干事创业精神。本报通讯员 李见功 摄

## 上线柜面预处理系统 邹城农商银行真贴心

本报济宁5月10日讯(通讯员 孔令龙 孔斌) 日前,邹城农村商业银行自主研发并上线了柜面预处理系统,不仅解决了客户填表易出错、书写不规范问题,还大大提高了柜面工作效率。

该系统通过柜面阅读器,实现了身份证件、银行卡号等信息的电子化读取,降低了手工填写带来的笔误、漏项等错误的发生率,确保了数据信息的准确性,缩减了大堂经理填单指导和数据核对环节,单笔业务

办理时间缩短25%至40%,大大提高了办理效率,同时实现了身份证复印件网络打印功能,直接使用通用凭证打印,节约了纸张,提升了后台整理传票的工作效率,实现了柜面业务的精细化管理。

该系统的研发和使用,有效减少了客户普遍关注的开户签约、挂失、单据填写等较为繁琐的业务环节,节省了客户办理时间。该行未来将继续完善系统功能,进一步提升工作效率,为客户提供更加舒心的服务体验。